Lf.)hc“ Lﬁ_}:lj any

;Lgﬂudl

Lo 3 Ao lall 32 51
SJLAJ‘.;..!L“&]’U.A\)&S‘ _-'.. — :-‘L_ﬂ:un
il ’

Oleba Sl saa

2017/2016  :Asadl jalt L) - 381 Gued)

(4,5) 1 cusadl

AU slae Y AUS Ly (1

3 A= 224 + 54 — 206 — 150
B= 3(2\/5—3)+(3—\/5)2

Laasa haae 2000 slae Y slie deal (2

oLVl g L o2
1_m b 1+\/'2- 3 —'\/g
(©2) 2 cusal
X=AT-4B 7448 g
X SJLﬁa! Aa ]
X X? cual 2
X mew@:\h’ 3
(©3) 3 cauail
E=25-(x+3) g
E Ly 5 58 ]
E e 2

« x=v2 dalw E cual 3
~E=0 4l Jx 4




(&3) 4 Gt

ON=2+\2 5 NM=+3 5 AB=2

OB sl

(G3) 5 csaill

BC=5 5 AB=+5 & 4 GidylEct. 450

AC =245 of el (1

AH =23BH =1 “y> [BC] 4=kl cadksi g il (2
Lol a8 gog el of o

E < (48) &bl ¢ 0a Jllly (BC) (o g3 penll aiiindl (3

AE Al

(©3,5) 6 Cuall

EG=63EF =4,5 3FG=3 Cusy &b BFG

T (EG) i1 e Sl (FG) J sl sall aifindl 7 =3 cumy [EF] 0edbii]
Gualiadl Jgall ¢l (1

IJ cal (2

FK=1 : & [FG] 0 4GK (3

FI FK . . .
oy o il o 48 (]
FE” FG ;o (

IK)WEG)  of gt (w

(1 Q) Ll 42l N dey s

Théoréme de Pythagore : Siun triangle est rectangle alors ; le carré de Ia longueur

de ’hypoténuse est égale 4 la somme des carrés des longueurs des deux autres cotés.
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